

今年,市区多条“断头路”将打通

哪些道路待完善,可拨打63935286提出建议

□记者 连漪 通讯员 张宁

本报讯 这几日,住在上阳花园附近的居民会发现一个喜人的变化,原先向东只可达珠江路,现在向东可直达王城大道甚至更东边。记者昨日从市住建委市政科获悉,今年,像丽春东路这样告别断头的道路还有不少。

这些道路分别是:丽春东路(二期),此次打通路段为芳林南路至御博路;道南西路,届时将在纱厂北路至建福路之间建设全长1910米的道路;浅井南路,配合浅

井头村地块开发将建设一条北起九都路南至丽春路的新道路;芳华路,未来从华山路至衡山路可从芳华路直接穿行。

市住建委市政科负责拟订洛北城区市管道路建设计划并督促实施,科长刘恒泰介绍说,在制订工程建设计划时通常重点安排建设打通主干道、疏通微循环的道路工程以及优先安排公众关注、市民迫切要求的通行、排水等工程。在市民对路网建设的诉求中,打通“断头路”成为集中诉求之一,而打通“断头路”也是形成中

心成网、外围成环、立体交叉、四周放射的路网体系的重要基础。因此“断头路”打通工程将成为今年的重点建设工程之一。

刘恒泰提醒,市民有关于市管道路建设的意见和建议均可拨打63935286提出,市政科将充分听取市民意见,制订科学可行的建设计划。但应注意,不少事项不属于市政科职能范围,例如,25米以下区管道路建设、养护维修,道路养护维修,占道挖掘审批监管,雨污水跑、冒、滴、漏监管处置等。

21日至27日是河南省第30届“爱鸟周”,今年首次 市民观鸟推广活动举行 一起识鸟护鸟 让人间处处鸟语花香

□见习记者 赵佳文/图

本报讯 21日是河南省“爱鸟周”首日。当天上午,我市观鸟爱好者——河南野鸟会的成员们在隋唐城遗址植物园举行2012市民观鸟推广活动,吸引了不少赏花市民及游客热情参与。

一大早,20余名身着迷彩服的观鸟爱好者便开始在隋唐城遗址植物园的水景植物园区内精心布置鸟类展板,并寻找最佳观鸟点,将自己的望远镜架起来。来园赏花的人数逐渐增多,游人们纷纷被多姿多彩的鸟类展板和立在湖边的“长枪短炮”所吸引。

鸟友们特意印制了河南常见鸟类的宣传册,免费分发给游客,上面印有80种常见鸟的图片、名称、简介及护鸟常识。在人们认真观看宣传册的同时,鸟友们则不停地用望远镜向四周搜索,一旦“瞄”上一只鸟,便赶紧招呼旁边的游客观看。很多孩子对观鸟十分感兴趣,排好队一个一个地通过望远镜观鸟。当他们从望远镜中看到美丽的鸟儿飞来时,顿时欢呼起来。鸟友们耐心地指导游人观鸟,不断地



观鸟爱好者在指导孩子们观鸟。

讲解所观鸟种的外形特点和生活特征,宣传爱鸟、护鸟知识。

为了培养人们爱鸟、护鸟的兴趣,鸟友们还特意安排了画鸟活动。他们准备了彩笔、白纸等工具,请有兴趣的游客按照宣传册画鸟,作品可带走留作纪念,并向参与画鸟的游客赠送精美的艺术剪纸作

为参与奖品。

当天上午,鸟友们共带领游客们观察到20余种鸟,共有300多人参与活动。据介绍,目前正是鸟类繁殖、孵化的时期,爱鸟、护鸟尤为重要。野鸟会负责人表示,他们将持续开展市民观鸟推广活动,计划持续6个月。

2011洛阳经济年度人物评选开始投票

19名候选人和27家候选企业进入公示阶段,即日起至4月26日8时,市民可通过手机短信投票

□记者 李迎博

本报讯 昨日,记者从有关部门获悉,2011洛阳经济年度人物评选活动候选人和企业名单正式出炉。即日起至4月26日8时,市民可通过手机短信投票,评选您心中认为的合适对象。

据介绍,2011洛阳经济年度人物评选活动由市政府主办,河南天地辉煌置业有限公司·龙门一号冠名支持,以“寻找持续提升的力量”为主题,强调企业发展的可持续性。为突出公信力和影响力,活

动组委会采用国际通用的“奥斯卡”评奖方式,由市发改委、国资委、工信局、金融办、科技局以及洛阳日报报业集团、企业联合会和工商联联合会成立提名机构委员会,严格按照评选标准,提名推荐候选人和企业。

活动3月30日启动,目前已进入候选人和企业公示阶段(详细名单见本报A14版)。其中,“2011洛阳经济年度人物”候选人12名;“2011洛阳最具影响力企业”候选企业20家,涉及金融保险业、科技制造业、服务业等多个领

域。此外,本次评选活动还突显科技创新型企业,如中国空空导弹研究院、中国石化洛阳石油化工有限公司、中信重工机械股份有限公司、洛阳轴研科技股份有限公司等均在候选之列,除了7名“2011洛阳科技领军人物”候选人,还有7家企业入围“2011洛阳科技创新企业”候选名单。

活动组委会将根据市民和评委投票情况(市民占40%,评委占60%)确定最终获奖人物和企业,评选结果将在2012洛阳经济年会上发布。

河南省豫西商会在郑成立

洛阳企业约占半数,会长为洛阳企业负责人

□记者 郑凤玲

本报讯 昨日上午,河南省豫西商会成立大会在郑州市邮政大厦隆重举行。

河南省豫西商会在原宜阳商会的基础上发展成立,由省工商联和省民政厅批准并注册登记、具有法人资格的社会团体。目前商会员会近200家,其中洛阳企业近90家,约占会员总数的一半,郑州企业约70家,三门峡企业约30家,济源企业约20家。会员单位总资产350多亿元,涉及商贸、电子产品、化工原料、矿产资源勘探、房

地产开发等近20个领域。会员单位中,涉及我市的企业有河南前进化工股份有限公司、河南金鑫集团等,河南前进化工股份有限公司董事长彭立担任豫西商会会长。

豫西商会的成立,填补了我省商会在地域划分上,已有豫东、豫北、豫南商会,唯独缺少豫西的空白。商会作为市场经济条件下实现资源优化配置的重要平台,将为会员单位提供信息服务、维权服务、培训服务、经营服务,拓展商会发展渠道,成为政府与商界、商人与商人、商人与社会之间相互联系的重要纽带。

我市强化措施促进教育国际化

□记者 许晓洁

本报讯 4月21日,市国际教育专题报告会在洛一高举行,会上发布了《洛阳市教育局关于提升洛阳教育国际化水平的通知》,明确提出洛阳教育以“国际化、特色化、现代化”为目标,提升国际化水平。

“随着世界经济全球化、贸易自由化的发展,教育国际化成为当代世界教育发展的必然趋势。”市教育局局长侯超英说。

市教育局副局长韩经权说,我市教育面临远离国际化甚至被边缘化的严峻局面。“我们必须增强紧迫感和责任感,基于现

实,一点点改善。”韩经权说,我市虽然现有一批拥有国际班、国际部的学校,给学生提供了参与国际教育的途径,但仍需进一步提升。除了洛阳国际学校,我市还会引进一些国际学校项目,通过国际学校与公办学校联合办学建立互动机制,目的就是让一些成熟的、先进的教育理念、教育方式进入我市,让更多的洛阳学子从教育国际化中获益。

“要搞好试点。”韩经权表示,有条件的单位可先试先行,通过召开现场会等形式,以点带面,辐射全体,努力实现“教师队伍国际化,学生培养国际化”。

伊川成立伊尹文化研究会

今年计划举办小米文化节

□记者 邓超 通讯员 赵怡

本报讯 近日,伊尹的故乡伊川县,正式成立伊尹文化研究会。未来,当地将着力挖掘伊尹文化中的饮食文化,既寻找久远的美食“秘籍”,也为农民致富打造有文化内涵的农业品牌。

据研究会负责人范霞通介

绍,伊尹文化研究会今后将以挖掘伊尹文化为己任,重点研究伊尹饮食文化与现代农业的关系,为当地的绿色、无公害农业增加历史文化内涵,打造有特色的农业品牌。执行会长张战雷说,今年,当地将依托伊尹文化研究,策划组织伊川县小米文化节,让当地传统农业也穿上文化的“高档外衣”。

走访纳税人,促进征纳关系和谐

税官日记③



4月17日 星期二

近日,我市某建筑公司的财务人员联系我们表示感谢,称我们之前的一次走访和政策介绍,让他们方便、快捷地解决了农民工工资发放的问题。

这个事要追溯到三个月以前。临近春节的一天上午,按照工作安排,我们到企业走访,以促进征纳关系和谐。我们到了位于九都路上的一家建筑公司,与公司的管理及

财务人员进行了座谈,详细了解了公司目前在建楼盘存在的困难以及在经营中遇到的涉税问题和企业对税收管理、服务方面的要求,并向企业宣传了区局针对建筑企业在春节前为农民工结账代开发票出台的政策,该政策确保农民工不会由于发票的原因结不了账,不能回家过年。

同时,我们现场指导财务人员如何辨别发票真伪,登录网站演示查询流程,帮助企业掌握辨别方法。最后,我们还为该公司送去了我局为纳税人印制的新春对联。

(西工区地方税务局征管科魏红海)